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Repasa y aprende es una coleccion de cuadernos que permiten reforzar aquellos
contenidos trabajados durante el curso de una manera amena vy facil.

Los contenidos se presentan de forma progresiva e individual, por fichas.
La progresion en la dificultad permite que la resoluciéon de las actividades sea intuitiva.
Constituye un apoyo para alumnos con alguna dificultad.

vVvyyvyy

Se trata de un material ameno para consolidar los conocimientos y desarrollar
la autonomia.

Cada contenido se explica
de forma visual.

4

Fecha: Ficha 41 e resaltan
los conceptos
importantes.

Teoria: explicacion

de los conceptos
clave. La teoria se
presenta secuenciada,
suavizando las
dificultades.

Calculo con medidas de peso

* Recuerda: /
1.000 g @mmm

1kg=

1t = 1.000 kg = 1.000.000 g g

€D completa la tabla. Form’ulas
y resimenes

para facilitar
el aprendizaje.

Actividades de base:
sencillas, animan
a resolverlas por
su cercania con

la explicacién del
cuadro de teoria.

Toneladas (1) Kilos (kg) Gramos (g)

o | — _
/} 5.000 J J
J J 8.000.0004

12

=

9 Ordena de menor a mayor los siguientes pesos (antes escribelos todos en kilos).

( 6t (3.000kg ( Tt ‘ﬁS.OOOKQ ( 21 (7.0009 llustraciones
\ k I l L

‘ g“ 8]

(?‘V

que ayudan
conceptualmente
en cada actividad
o despiertan la

Actividades
de avance: de
mayor desarrollo,

R I A

curiosidad
prese_:ntan ? e A lo largo de foda su vida, Jeremias consiguid q a2
un nlve.ll de & encontrar 9.000 g de oro. ;Cudntos kilos son? y motivacion
complejidad del nifio.
superior.

; E -
o /8 37 Pag. 62
) Fechy.

Solucién:

Favorece

L . . . la organizacion
Problemas: actividades mas complejas en las que se aplican todos wa autoplanificacion.

los contenidos para resolver un problema.




Numeros y operaciones

I'.B NUmeros naturales: valor posicional 4

l' Comparar y ordenar nimeros
naturales

B Redondeo de nUmeros naturales.. 12
“ NUmeros ordinales

Operaciones con niimeros naturales

D cicion

n Sustraccién

EZBY viurtiplicacion

B Propiedad conmutativa

D ropicdad distributiva

EED oivision

m Fracciones

NUmeros decimales

@ NUmeros decimales

m Equivalencia entre fracciones
y decimales

m Operaciones con ndmeros
decimales

Magnitudes y medidas

La moneda

B El euro (€)

B Suma y resta de cantidades
(moneda)

Medidas de longitud

EI El metro y unidades menores

m Cambio a unidades
mds pequenas

B El metro y unidades mayores
ﬂ Cambio a unidades mdés grandes.. 59

Medidas de peso
BEESD «iio, medio kilo y cuarfo de kilo

m El gramo
m La fonelada

II' Cdalculo con medidas de peso

Medidas de capacidad

m Litro, medio litro y cuarto de litro .... 64
m Decilitro y centilitro

m Cambio a unidades mds
pequenas

Cambio a unidades mas grandes 69
Medidas de tiempo

m Relojes analdgicos y digitales
m Horas, minutos y segundos

48-49 Operaciones con medidas
de tiempo

Geometria

m Rectas
[ 51 Angulos

Figuras planas

B Poligonos: tipos
BTriéngulos

m Cuadrilateros: paralelogramos
y no paralelogramos

B Circulo y circunferencia

m El perimetro

Cuerpos geomeétricos

ﬂ Poliedros
m Prismas y pirdmides

m Cuerpos redondos: cilindro y cono..

m Cuerpos redondos: esfera
y semiesfera

l’i' Sistemas de coordenadas
cartesianas

Estadistica
Representacion de datos

mToblos de registro
m Grdficos de barras

Recortables




Ficha 7

e Para sumar debemos colocar los nUmeros haciendo que coincidan desde
las unidades todos los valores de posicion de las cifras.

Ejemplo: DMuUuM C D U

2 3 0
1 5 2
4 5

e Se empieza a sumar por las unidades, anadiendo las llevadas cuando la suma es
Mayor que nueve.

Ejemplo: DM U Cc ]
@
2
1

4

S Recuerda que los términos de la suma
. son los sumandos y la suma o total. ’

/

o Resuelve las siguientes sumas.

24.537 + 172.450 + 283 = 197.270 371.499 + 22.733 + 9.361 = 403.593




e Encuentra las cifras que faltan.
8 0] 9
6 1 5]
1 4

e Coloca los sumandos de forma correcta y realiza las sumas.
96.642 + 107.215 = 69.031 + 241.730 = 84.992 + 361.789 + 961 =

( 203.857 ( 310.761 447.742

o Realiza las siguientes sumas y compara sus resultados con los signos <, >
y =.

54.381 + 38.271 38.445 + 12.662 53.287 + 16.008




Fecha:

6 Encuentra los errores que hay en estas sumas. A continuacion, escribe debajo
la operacion bien resuelta.

e Villavieja tiene 24.667 habitantes y Villanueva 51.399.

Villavieja Villanueva

e ;Cudntos habitantes hay entre las dos localidades?

76.066 habitantes

Solucién:




o En la factura del agua, vemos que en enero hemos consumido 13.400 litros,

en febrero 21.845 y en marzo 17.290. ; Cudntos litros de agua hemos consumido
en estos tres meses?

FAC'I'URA
)

o

CONQUNO BE AGUA

Enero: 13.400 Litros
Febrero: 21.845 Litros
Marzo: 17.290 Litros

Solucién: 52.535 |

@

0 En un gran estadio, se han pintado 5.320 asientos de color rojo, 7.814 de color
negro y 4.699 de azul. ;Cudntos asientos se han pintado en total?

Solucién: 17.833 asientfos

En la fiesta de Halloween de una ciudad, se han gastado 248.000 € en calabazas,
23.250 € en aranas y 9.503 € en murciélagos. {Cudnto se han gastado en total?

Solucién: 280.753 €




Ficha 8

Sustraccion

® Recuerda que los términos de la resta son minuendo, sustraendo y diferencia.
Ejemplo: 283 «<— MINUENDO

— 146 <——— SUSTRAENDO
137 < DIFERENCIA

¢ Para restar hay que colocar los nimeros haciendo que coincidan desde las
unidades todos los valores de posicion de las cifras.

Ejemplo:

* Se empieza a restar por las unidades, sin olvidar las llevadas cuando la cifra de
arriba es menor que la de abagjo.

Ejemplo:
DMUM C

D
2 6 8 1
4 302
2 9

U
7
6
2 1

¢ Para comprobar si una resta estd bien, realizamos la prueba de la resta, que consiste
en sumar el sustraendo y la diferencia para obtener el minuendo.

sustraendo diferencia minuendo

——

S + D = M l




e Coloca y resuelve las siguientes restas. Comprueba el resultado.

a) 93.276 - 65.211 l 28.065 b) 45.287 - 2.375‘ 42912 c) 82.521 - 9.023{ 73.498

o
76.334 - 12.832 = 63.102

—

~
34.623 - 8.376 = 26.247

—

=
62.665 - 42.376 = 20.289

—




o Completa la tabla.

e Resuelve estas restas y comprueba el resultado usando la calculadora.

) 66.382 - 28.445 = i(

) 39.263 - 37.023 = (—

C) 74.264 - 9.376 = i(




o Averigua el término que falta en estas restas.

5 3 3 3 4 2
308 5 8 _ 9

2 2 4 7 6

o Vamos a rifar una cesta de Navidad. Tenemos 32.759 papeletas y hemos

repartido 23.450. ; Cudntas papeletas nos faltan por entregar?

32.759 - 23.450 = 9.309

Solucioén:

e Inventa un problema que pueda resolverse con esta resta.

[ 23.576 -9.426 =14.150 M

Solucién:
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